

2011.6.29

星期三

新闻有奖热线：96706

8308110 8308112

广告订版热线：8308129 8308119

十余物业公司申请涨物业费

用人成本提高是主因

本报6月28日讯(记者 姜海蛟) 近段时间,十余家物业公司申请涨物业费,主要原因均为用人成本提高。记者采访了解到,日照市不少小区物业公司都存在因工资低留不住人的现象。

“这么多物业公司同时申请涨价还是第一次,主要

是因为人工费成本涨了。”日照市物价局成本调查科一工作人员说,自2010年全市最低工资标准提高后,一些物业公司的用人成本也随之上涨了。

从事多年物业管理工作的刘先生说,要求涨物业费属无奈之举,“工作人员的工

资直接关系着他们工作的积极性,不涨钱很难留住好员工。而且现在招人难,没人愿意做这行。”刘先生说,他们聘请的保洁人员月薪为800元,但以目前该小区0.25元/平方米的物业费支付这些劳务费很吃力。

据了解,物业费的收取

标准分前期物业费和建成后的物业费。日照市物价局工作人员介绍,前期物业管理费的收费标准要参照附近小区的物业收费标准,核算成本后由业主与物业达成共识,并于收费之前公示。建成后物业收费则由物业公司到物价局报批,后经市物价局

收费科审批,然后规定收取标准。业主委员会亦可协商探讨物业管理费的标准,然后到市物价局备案即可。

“如小区物业要申请物业费涨价,有业主委员会的需经过业主委员会的同意后,在小区等级所允许的收费标准范围内涨价则直接报市物价局

备案。没有业主委员会的,需直接报市物价局申请。”该工作人员说,在物业公司申报后,日照市物价局将进行小区运行成本监审,到小区实地考察,对小区的绿化、卫生、保安人员、健身器械、监控等进行调查,如果符合涨价条件的可以批准涨价。

雾蒙蒙

6月28日,大雾笼罩着港城,高层建筑在大雾中若隐若现,整个港城雾蒙蒙的。道路能见度不足200米,给市民出行带来诸多不便,交通部门提醒市民注意道路安全。

本报见习记者 张照朋 摄影报道



◎ 今日看点 ◎

谁来圆陈思的父爱母爱梦?

B02

日照儿童福利院正式启用

B03

今日B01-B08版 C01-C04版

编辑:刘春雷

组版:继红